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I. Activités
1. Accueil, Orientation, conseil

L'accueil des nouveaux étudiants et stagiaires camerounais à bordeaux s'est fait lors de nos assemblées générales. Deux étudiants ont été soutenus dans le cadre de la recherche d'un logement et ont été hébergés provisoirement par des membres de l'association. A chaque assemblée générale ils ont pu bénéficier des conseils des plus anciens en ce qui concerne l'orientation scolaire. A la fin de l'année ils font entièrement parti de la communauté étudiante de bordeaux et participent aux activités de l'association. Par ailleurs nous avons soutenu plusieurs étudiants et stagiaires (en provenance du Cameroun) dans la soutenance de mémoire de recherche (Thèses) ou de fin d'étude. On peut citer ici, François N. venue soutenir sa thèse en Espagnol. 
2. Printemps des poètes

Le printemps des poètes s'est déroulé dans des bonnes conditions. Picasso Z. a su dirigé et assuré la responsabilité de cette évènement considérable dans la vie l'association et son implication dans la vie de la citée bordelaise. Les membres (Picasso, Aude, Larissa, Jean, Omer, Herve N.) l'ont accompagné dans cette tâche en racontant des beaux contes aux élèves du primaire et de la maternelle de plusieurs écoles.
3. Journées culturelles

Les journées culturelles se sont déroulé les 17,18, et 19 mars 2005. La participation de tous les membres a été remarquable. La réussite de cette soirée vient donner un souffle nouveau à l'association sur laquelle souffle depuis deux ans un léger vent de désintéressement et de manque de croyance en nous même. Cette réussite est avant toute celle des filles (Larissa K. Aude F. Nkie N. Annick T, Evelyne M) qui ont su meublées ces activités. La recherche de financement (Omer N. Dominique B. Evelyne M. Jean Y), la négociation des partenariats (Omer N. Evelyne M. Jean Y) et le recherche du matériel logistique (Omer N. Dominique B. Larissa K. Picasso Z. Theodore N. Mathias N.), viendra galvaniser les membres déjà très engagés. Sous la direction de Mathias N. nous avons réalisés et projetés un film sur l'intégration des étudiants à bordeaux lors d'un débat public organisé par Dominique B. Le tournoi de Football s'est soldé par la victoire de l'association des Gabonais de Bordeaux (MBOLO AGG), il fut animé par (Emmanuel B. Maturin T). La soirée dansante qui débuta dans un grand retard fut animée par les chorégraphies de filles, la prestation du DJ Bertrand N. et la majestueux impresario Picasso Z. Nous avons été satisfaits de constater qu'environ 140 personnes ont répondu à notre invitation parmi lesquels plus de 85 étudiants non camerounais. Plusieurs associations étudiantes étaient présentes: MBOLO AGG, ABESS, AFODIB, AEGB....

4. Manifestation nationale

Des deux manifestations nationales que sont la fête de la jeunesse et la fête de la réunification, seule la dernière a été célébrée par les étudiants, dans un restaurant camerounais de la place des capucins (ZEE ENEMBI). Le programme était le suivant: Exposées de Michel (Etudiant en expertise comptable, expose sur gestion des biens publics au Cameroun), Pascal (Enseignant à Douala, expose sur la richesse géographique du Cameroun), Omer (étudiant en informatique, fait un rappel historique sur la fête de la réunification). La soirée se termine par un repas payé par l'association. Cette soirée à été enrichie par les enseignants des universités camerounaise en séjour pour le CAMES.
5. Partenariats avec les institutions

Le partenariat avec Vittavi à été suivi mais n'a pas abouti. Les accords ont été mis en places. Ce partenariat est l'un des plus anciens de l'ASECB et nous remercions Pierre de  Gaetan  qui garde un regard avisé sur l'association et le suivi de ce partenariat.
6. Partenariat avec les associations
Un effort particulier à été mis en place pour rapprocher la CCB (communauté Camerounaise de Bordeaux) et l’ASECB. Cet effort est exprimé par la participation de l’ASECB aux AG de la CCB et inversement. Cela a aboutit à la collaboration des deux associations dans l’organisation des activités sociales.  
Nous avons participés aux exposés organisés par Dr serge T. sur le thème du Sida. Nous avons lors de cette journée inscrit l'ASECB au Collectif ICILAB du réseau VIH33. Dominique B. a su représenter l'association dans ce collectif. 

Nous sommes membres d'AFRICAPAC et au cours de cette année nous avons voulu que l'ASECB ait une place considérable dans cette association. Roger W. s'est porté volontaire pour assurer le lien entre AFRICAPAC et l'ASECB. Ce lien a très bien fonctionné et nous (Jean Vermont, Michel, Roger W) avons participé aux rencontres organisés par ANIMAFAC le 18 et 19 mars 2006. Roger W. a été nommé trésorier d'AFRICAPAC et on espère que l'an prochain ce partenariat viendra raviver les forces d'Africapac pour les élections au conseil d'administration du CROUS.

II. Innovations

Partenariat avec le Crédit Lyonnais
III. Bilan financier

Cette année, nous avons travaillé afin de disposer des ressources financières devant permettre de soutenir des plus grosses actions (Assistance et soutien ponctuel aux étudiants). C’est ainsi que grâce à not partenaire et nos manifestations, nous avons observé à la fin de l’année 2004-2005 une croissance de plus de  400% dans nos caisses.
IV. Le Bureau

Omer N. (président), Evelyne M. (Vice-présidente), Picasso Z. (Trésorièr),  Jean Y. (Secr. Gen) Belmien Y. (Secr. Gen. Adj.),  Roger W. (Conseiller), Chancel N. (Conseiller).
